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Karlovarský kraj úspěšně dokončil projekt Edukativní nástroje pro děti a mládež – Slavná
lázeňská města Evropy – Karlovy Vary, Mariánské Lázně, Františkovy Lázně, jehož cílem
bylo přiblížit dětem a mladým lidem hodnoty světového dědictví UNESCO zábavnou a
srozumitelnou formou.

V rámci projektu vznikly nové edukační pracovní listy pro Mariánské a Františkovy Lázně zaměřené
na jednotlivé atributy zápisu lázeňských míst Karlovarského kraje, která jsou součástí památky
Slavná lázeňská města Evropy, pro něž jsou zapsané na Seznam světového dědictví UNESCO.
Materiály jsou určeny především pro základní a střední školy, informační centra a prezentační
aktivity kraje.

„Cílem projektu je vzbudit u dětí a mládeže zájem o kulturní dědictví regionu a pomoci jim pochopit,
proč jsou naše lázeňská města výjimečná nejen v českém, ale i evropském kontextu. Edukace hravou
formou je jedním z klíčových nástrojů, jak tyto hodnoty předávat dalším generacím,“ uvedla
náměstkyně hejtmana pro oblast cestovního ruchu, lázeňství a UNESCO Andrea Pfeffer Ferklová.

Projekt byl realizován s důrazem na kvalitu zpracování a didaktickou srozumitelnost. Graficky
zpracované pracovní listy nabízejí pestrou škálu úkolů, které podporují aktivní zapojení žáků a
pomáhají rozvíjet jejich vztah k místní historii a kulturnímu dědictví. Součástí projektu bylo i
vytvoření metodiky k pracovním listům.

Dalším výstupem projektu je šifrovací hra Elixír života na území Karlových Varů, zájemce provede
městem po jednotlivých atributech samotný doktor David Becher. S jeho pomocí projdou hráči
Karlovy Vary a objeví tak tajný návod Dr. Bechera pro spokojený život.

Realizace projektu byla podpořena Ministerstvem kultury České republiky z Programu podpory pro
památky světového dědictví. Díky této podpoře mohl Karlovarský kraj rozšířit své edukační aktivity a
přispět k dlouhodobé ochraně a prezentaci hodnot světového dědictví v regionu.

Pracovní listy i brožura k šifrovací hře jsou ke stažení na webu Karlovarského kraje.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-predstavuje-nove-edukacni-materialy-o-slav
nych-lazenskych-mestech-evropy
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